
 

Звіт за 2025 рік 

Гніпенка Дениса 

депутата Яворницької селищної ради 

обраного на місцевих виборах 2020 року від виборчого округу №4  

за підтримки Дніпропетровської Обласної організації  

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» 

 

 

Контактні дані: 

Місце роботи, посада: директор КП «Іларіонівський комунгосп Іларіонівської 

селищної ради». 

Адреса громадської приймальні: с-ще Яворницьке, вул.Європейська. 2. 

Приймальні дні: перший понеділок місяця, з 12 год. до 13 год. 

За звітний період мною прийнято 11 громадян, розглянуті всі заяви та скарги. 

 

Діяльність у раді: заступник голови постійної комісії селищної ради з питань 

архітектури, містобудування, житлово-комунального господарства та 

благоустрою – проведення засідань комісії, розгляд та підготовка проєктів 

рішень. Був присутнім - на 8 засіданнях постійної  комісії, що складає 100%, з 

них – головував на 3 засідання. За звітний період постійною комісією 

розглянуто та опрацьовано 15 проєктів рішень селищної ради. 

Був присутнім на 14 сесіях селищної ради, що складає майже 90%.  

 

Включений до складу: 

- комітету з управління впровадженням Стратегії розвитку Іларіонівської 

селищної територіальної громади на період  2022-2027 рр., 

- комісії з питань евакуації Яворницької селищної ради, 

- комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій 

виконавчого комітету Яворницької селищної ради Синельниківського району 

Дніпропетровської області, 

- громадської комісія з житлових питань при виконкомі селищної ради. 

 

Забезпечення життєдіяльності громади в умовах воєнного стану: 

організовував технічну допомогу при ліквідації наслідків подій воєнного 

характеру та ремонт об’єктів, пошкоджених внаслідок бойових дій, 

терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської 

федерації проти України, на території Яворницької селищної ради. Забезпечив 

проведення робіт по підготовці до опалювального періоду будівель 

комунальних закладів та пунктів незламності громади. У комунальному 

підприємстві збережені всі робочі місця та надані нові - для внутрішньо 

переміщених осіб. 

 

 

30.01.2026 рік                                                                                   


